o

R 2T FE DS AR 294 FE & Coo BRI B OE =R (1.314%) (20 E 75,
(WEREFL-HZO1 T AT A)
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(BAL: )
DRSS gl T =
e AT (ARAN) 1,300,000 1,050,000
SRR USOE 2R SR 1% 1,317,082 1,063,797
UOE L (A<HI) 1,320,000 1,060,000
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KEIRFHNZOWTEL, kA U AH TEDLRWEETHD,



LT 000 F¥6 0 0 1% LcH g1 000 ‘776 61 000 ‘98T ‘T |0 0 1% LcH L1 000 ‘98T ‘T HiNygH
g 000 FFT ‘T |000 FOT |OT 1% "TcH 8 000 ‘070 ‘T |9 000 ‘0¥ ‘T |000 ‘0€T |OT ¥ "TcH 8 000 ‘00¢ ‘T [ Y
g1 007 ‘600 ‘T |00¥ ‘62 € T°IT°9¢H |21 000 ‘086 91 006 ‘992 ‘T 1006 9¢ € T°TT°9¢H |€1 000 ‘0€3 ‘T S NLTF
0T 00S ‘T80 ‘T |00G ‘T¢ € 1°T°8H 9 000 ‘00 ‘T |OT 00€ ‘6%€ ‘T |00€ ‘6¢ € T°T8H 9 000 ‘0T¢ ‘T T
91 009 ‘L¥6 009 ‘L2 € 1°8°T¢cH 0¢ 000 ‘026 8T 008 76T ‘T |008 F¢ € 1°8°T¢H 61 000 ‘09T ‘T SR ]
€ 002 ‘€¥Z ‘T |00g ‘€eT |31 1°GVH 4 000 OTT ‘T |¥ 002 ‘6.5 ‘T |00Z ‘691 |31 1°G7H i 000 ‘OT¥ ‘T e
8 000 ‘680 ‘T |000 ‘66 0T 1"V "6H TT 000 ‘066 Gl 000 ‘60€ ‘T |000 ‘61T |01 1"V "6H 91 000 ‘06T ‘T i
L 000 ‘960 ‘T |0 0 61 "¢l "LZH |S 000 ‘960 ‘T |2 000 ‘699 ‘T |0 0 61 "¢l "LcH |1 000 ‘699 ‘T AN
4 000 ‘0TZ ‘T |000 ‘0TT |OT 1°L°8H € 000 ‘00T ‘T |G 000 ‘62S ‘T |000 ‘68T |01 1°L°8H g 000 ‘06¢ ‘T JIT5 A
¢ 000 ‘S92 ‘T |000 ‘9T |ST 1V "¢cH € 000 ‘00T ‘T |T 050 ‘289 ‘T |090 ‘022 |ST 1% 61H € 000 ‘L9 ‘T s
02 000 ‘826 0 0 1% 61H 61 000 ‘826 g1 000 ‘LLZ2 ‘T |0 0 IV 61H TT 000 ‘LLZ ‘T JEINA RS
61 000 ‘076 0 0 1% GIH LT 000 ‘076 LT 000 ‘02 ‘T |0 0 1% 61H ¢l 000 ‘053 ‘T L [
8T 000 ‘76 0 0 T 7 "8cH 91 000 ‘76 0¢ 000 ‘29T ‘T |0 0 1"V "8¢H 81 000 ‘29T ‘T LIk
4l 002 ‘L¥0 ‘T |00Z ‘21T |31 17 "6H 81 000 ‘S€6 4! 070 ‘6.2 ‘T |0¥0 LET |3 17 "6H 0¢ 000 ‘C¥1 ‘T LR R EY
9 000 ZOT ‘T |000 ‘2ST |91 TV "6¢H 4! 000 ‘056 L 000 ‘Z6€ ‘T 1000 ‘26T |91 1V "6¢H g1 000 ‘002 ‘T RGN
T 000 ‘S8Z ‘T |0 0 T 7 "8cH ! 000 ‘S82 ‘T |¢€ 000 ‘665 ‘T |0 0 1"V "8¢H 14 000 ‘665 ‘T L
el 000 ‘050 ‘T |0 0 T°L°LcH 9 000 ‘050 ‘T |€T 000 ‘00€ ‘T |0 0 1°L°LcH 8 000 ‘00¢ ‘T (62H) i3t
6 OV ¥80 ‘T |OFT ‘€8T |¥1 T 7 "8cH el 000 ‘156 6 007 ‘6L€ ‘T |00% ‘69T |¥1 1"V "8¢H 4! 000 ‘012 ‘T HEANR
T 002 ‘T80 ‘T |00Z ‘19 9 17 "8TH 0T 000 ‘020 ‘T |8 009 ‘88€ ‘T 1009 ‘8. 9 TV "8TH 9 000 ‘0T¢ ‘T EIR=N))
¢l 006 ‘090 ‘T |006 ‘0¢ € 1°¢T 7H 6 000 ‘00 ‘T |TT 00% ‘8T€ ‘T |00¥ ‘8¢ € 1721 7H 0T 000 ‘087 ‘T HHIY
el 000 ‘090 ‘T |0 0 17 0€H 9 000 ‘090 ‘T |11 000 ‘0Z€ ‘T |0 0 TV 0€H 9 000 ‘02¢ ‘T (0€H) £¥¢
2N HH HH | B 29 B H Ty HH HH || B IO HH
H R R BN U £ W ok O¥ VA S IR =M foko¥
e e

(% " -2y

(N3N < f) TYHNCOo 35 Mt OBINES @ LISF VPR EF S M OS2 B YED E ¥




ST 000 ‘98T ‘T 0 0 0 IT 000 ‘98T ‘T 0 1'% °LeH LT 000 ‘98T ‘T TR
4 000 ‘0€¥ ‘T 000 ‘0€T 0 0T 4 000 ‘00€ ‘T 0 1V 12H 8 000 ‘00€ ‘T o Y
6 006 ‘992 ‘1 006 ‘9€ 0 € L 000 ‘02 ‘T 0 I°TT°92H  [€T  |000 ‘0€T ‘T [ Yaless
9 008 ‘€8¢ ‘1 00€ ‘6¢ 0 € 9 00G ¥V ‘1 S 1°T°8H 9 000 ‘0T¢€ ‘T JITE= bt
VI 008 ‘F6T ‘T 008 ¢ 0 € g1 1000 ‘09T ‘T 0 1°8°TeH 6T 1000 ‘09T ‘T LT
0T  |09€ ‘€92 ‘T 09¢ ‘G€1 0% A ¥T 000 ‘82T ‘1 0% 1°G¥H i 000 ‘0T¥ ‘T JITg=En
LT 002 “L¥0 ‘T 00Z ‘S6 0% 01 61 000 ‘2S6 0% 1'% 6H 9T 000 ‘06T ‘T i
61  |00% ‘T00 ‘T 0 0 0 8T  |00% ‘T00 ‘T (1} 6121 °L2H |1 000 ‘699 ‘T JiTp.(hYa
el 002 ‘€2z ‘1 00% ‘TTT 0% 01 GT 1000 ‘ZTT ‘T 0% 1°L°8H S 000 ‘06€ ‘T LR
02 000 ‘00 0 by ST 0Z 000 ‘00 by 1'% 6TH € 000 ‘9% ‘1 pEp
8 000 ‘LLG ‘T 0 0 0 i 000 ‘LG ‘T 0 I°%6TH IT 000 ‘LLZ ‘T R
gr 000 ‘052 ‘T 0 0 0 S 000 ‘0% ‘T 0 1'% 6TH g1 1000 ‘052 ‘T L 4
9T 099 ‘80T ‘T 0 0 0 9T  |099 ‘80T ‘T S 1'% "8cH 8T 000 ‘L9T ‘T JTfeyaT2
L 0%0 ‘6.2 ‘1 0%0 ‘LET 0 A €T 1000 ‘ZHT ‘T 0 T 6H 02 000 ‘T¥T ‘T LR EY
€ 000 ‘26€ ‘T 000 ‘G61 0 91 0T [000 ‘002 ‘T 0 1621 ST 000 007 ‘T JERRC 11T
I 000 ‘666 ‘T 0 0 0 I 000 ‘665 ‘T 0 1'% "82H 4 000 ‘665 ‘T ik
8T 000 ‘0%0 ‘T 0 0 0 LT 000 ‘0%0 ‘T 0% 1°L°LCH 8 000 ‘00€ ‘T (62H) LH3EL
4 00¥ ‘6L€ ‘T 00¥ ‘691 0 il 6 000 ‘012 ‘T 0 1'% "8cH ¥1 000 ‘012 ‘T HEYAR
IT 009 ‘LSZ ‘T 00¢€ ‘6¢ 0 9 8 00€ ‘812 ‘1 L 1'% 8TH 9 000 ‘0T€ ‘T pEL)
S 00¥ ‘81¢ ‘T 00¥ ‘8¢ 0 € € 000 ‘082 ‘T 0 1°21 %H 0T 000 ‘082 ‘T Y
LT 000 ‘950 ‘T 0 0 0 LT 000 ‘9G0 ‘T 0% 1'% 0¢H 9 000 ‘02€ ‘T (0EH) 3£y

EAVZE ] Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

AN U = Mg ok &
=
ol ) (@ & 6) TS WM COMUNGSE S (152N NS BEL IO S oL | D e




91 000 F¥6 0 0 0 Z1 000 ‘76 0 1% L2 ST |000 V76 IR
Z 000 PRI T 000 FOT 0 0T Z 000 0%0 ‘T 0 1% 12 8 |000‘0%0 T L ) Y
1T |00% ‘600 ‘T 00¥ ‘62 0 g S 000086 0 I°IT°92H |21 |000 ‘086 T YaTass
0T 000 ‘620 ‘T 005 ‘T¢ 0 g v 005 ‘166 g 1°1°8H 9 000050 ‘T It
P 1009 ‘LV6 009 ‘L2 0 g 8T |000 ‘0Z6 0 18120 |02 000 ‘026 L7
8 ]02L950 ‘T 022 ‘€11 G z1 €1 |00S ‘€¥6 G 1°G ¥l Z  |o00‘0TT ‘T Ll i
€1 |00T ‘086 00T ‘68 01 0T 0Z  |000 ‘168 01 1% 6l IT 000 ‘066 IR
LT |09S ‘ZH6 0 0 0 V1|09 ‘Y6 il 61°21°L2H |5 |000 ‘960 ‘T iy
9 008 F90 ‘T 008 ‘96 4l 0T L |000 ‘896 4l 1°L°8H ¢ ]000 00T ‘T JAIL g
¢ 009 V0T ‘T 008 ‘.51 0 ST 0T  |008 ‘%6 6°€CT 1% 22 ¢ 000001 T gy
61  |000 ‘826 0 0 0 LT |000 ‘826 0 I¥°61H |61  |000 ‘826 st
8T  |000 ‘0%6 0 0 0 ST 000 ‘0%6 0 1% °STH LT 000 ‘0%6 L ] 44
0Z 006 768 0 0 0 61  |006 ‘768 g I°¥°82H |91  |000 ‘Z¥6 ST
6 |00Z‘LFO ‘T 00Z ‘Z11 0 z1 91  |000 ‘cE6 0 1°% "6H 8T |000 ‘Ge6 L HY
¥ 1000 ‘ZOT ‘T 000 ‘ZST 0 91 6  |0000S6 0 I°v°620  [FT  |000 ‘096 |y
I 000 ‘G8Z ‘T 0 0 0 1 000 ‘683 ‘T 0 1% "82H I 000 ‘G8Z ‘T RS-
ST |000 ‘c¥6 0 0 0 IT  |000 ‘S¥6 01 1,220 |9 000050 ‘T (62H) LH3FL
S |OPT ‘P80 °T OFT ‘cel 0 il 8 000156 0 1% "82H €1 000 ‘156 HEYAR
Z1  |009 ‘666 009 ‘0€ 0g 9 9 |000 ‘696 g I°7°8TH |01  |000 ‘020 ‘T ELITY
L |006 090 ‘T 006 ‘0€ 0 € € 000 °0€0 ‘T 0 1ZIVvH |6 00000 ‘T Ty
P 000 756 0 0 0 8 |0007s6 01 I°v°0eH |9 000090 ‘T (0SH) 3y

PAVZ: Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

7 1 I T = T b =E i ok &
= (i
ol ) (@ < L) THHICO S WilEH: oG E & £1 S8 21 A E S0 0 S o | B0 3




